

“女子救人被狗咬”涉为募款撒谎 后续报道

警方确认“救女童被狗咬”是谎言 一当事人涉嫌作伪证被传唤

伤者家属称,事情是其男友策划的;是否追回善款,爱心人士态度不一

“救人”情节原来都是编造的,只是为了募捐。现代快报有关安徽利辛女子李娟遭狗咬真相的调查引发强烈反响。昨天,安徽利辛警方发布通报,确认“救女童被狗咬”是谎言。此外,李娟的家人向记者表示,事情都是李娟男友张宏宇一手策划的,爱心款也进了张宏宇个人账户,李娟和其他亲属对此事并不知情。现代快报见习记者 王煜

警方通报

“救女童被狗咬”是谎言

9月2日11时许,利辛县公安局春店派出所接城关镇大李庄李平平到派出所报案称:其妹妹李娟于9月1日晚上9时许,在利辛县工业园政通路与李郭庄交叉口处被狗咬伤,伤者已于当日在狗主人张宏宇的陪同下,送往南京一家医院抢救。接警后,民警及时赶到事发地点,进行现场调查走访,未发现监控设施及见证人员。

经公安机关调查,张宏宇于2015年3月份租赁城关镇同集村村民闫庆亮位于政通路东侧的破旧房屋居住并养狗。受害人李娟与张宏宇以夫妻名义生活在此,平常也帮助张宏宇饲养这些狗。当日出诊医生李某某指证,2015年9月1日21时许,急救人员在位于张宏宇租住的院落内的狗圈旁边发现已经被狗咬伤的受害人李娟并将其送至利辛县医院进行治疗。

据公安机关调查,面对高额的医疗费,张宏宇希望引起社会关注给予捐助,编造了女友李娟下班回家时为救女童被狗咬伤的谎言,并恳求朋友闫庆亮作伪证。安排好,张宏宇联系多家媒体,骗取媒体报道寻找根本不存在的被救女童。

目前,该事件正在进一步调查中。



昨日快报相关报道

病床前冷清了许多

昨天下午,现代快报记者再次来到了李娟所在的南京军区南京总医院。“今天到现在为止,一个来看的人都没有。”李娟的家人告诉记者,“见义勇为”被“拆穿”后,病房里一下子冷清了许多,只剩下她的妈妈和小姨在病床前照料。现代快报记者看到,裹着纱布的李娟躺在病床上,相比较前两天,脸上的表情要平静许多。医院护士的例行检查结果也显示,李娟恢复状况不错。

按照之前制定的治疗方案,10月22日,李娟将迎来自己的第一次植皮手术。南京军区南京总医院烧伤整形科副主任医师胡心宝告诉记者,前期医院主要进行了创面清理方面的工作,未来将对她进行一到三次的植皮手术。据了解,如果情况顺利,三次植皮将花费约15万元。李娟所在病区的护士告诉现代快报记者,目前李娟的治疗费用充足,没有欠费的问题。

家属称对捐款不知情

爱心网友为李娟募集的治疗款已经超过80万。这笔数额巨大的善款将何去何从?面对记者的问题,李娟家人没有正面回答。母亲康士英坚称,所谓“救人”都是张宏宇一人策划的,包括李娟在内他们家人都不知情。“我之前说‘救女孩’,意思是救我自己的女儿,你们理解错了。”康士英说,捐的钱进了张宏宇的账户,对于这笔善款的数额和具体使用情况,她“什么都不知道”。而当记者询问是否会公开捐款明细时,康士英直接表示“钱在谁那谁去公开”。

在病房内,康士英向记者出示了一份由某医院出具的精神鉴定表。鉴定结果表明,康士英有轻度焦虑和轻度抑郁。康士英表示,“未来合适时间我们会把事情原原本本说一遍的。”

当事人两次被警方传唤

在张宏宇编造的“故事”里,“路人”闫某发现了躺倒在路边的

李娟,并拨打了120急救电话。而当真相大白后,闫某成了公安机关的调查对象。

当记者联系闫某时,他不禁向记者吐起苦水来。闫某说,自己与张宏宇并不熟悉,只是因为张接手了自己的养猪场,两人才认识。“9月初一天,他打电话给我,边哭边说李娟的治疗费用太高,自己吃不消了”,“心软”的他随后接受了张宏宇的建议。“他告诉我,要有记者采访,就是在路上发现李娟的。”闫某告诉现代快报记者,起初他有些顾虑,但张宏宇告诉他“都安排好了”,让他按照吩咐做。“我也看他可怜,后来不但这么说了,还帮他担保跟别人借了三万块钱。”

自张宏宇被曝光后,闫某被公安机关以涉嫌作伪证两次传唤。警方的调查和记者的采访让他身心俱疲。“家里人现在都骂我,说我多管闲事。”闫某说。

有爱心人士打算要回捐款

现代快报记者了解到,由于感到爱心被消费,一些曾经参与此事的网友聚集到了一起,打算要回捐款。

在爱心网友组建的群里,现代快报记者看到,已经聚集了超过百名爱心人士,他们都曾通过银行转账、微信红包等形式向张宏宇的账户里汇过款。如今,群里正在登记大家的姓名和捐款数额,打算要回捐款。

与此同时,不少爱心人士仍然愿意帮助李娟。在他们看来,尽管张宏宇的欺骗行为应该受到谴责,但李娟的遭遇也确实值得同情。

李先生是北京一家企业的老总。几天前,获知了李娟的“事迹”后,他觉得很感动。经过与妻子合计,他为李娟捐出了十万元的善款,成为目前已知个人捐款的最高值。

21日上午,李先生接到了张宏宇的电话。“他在电话里跟我道歉,说他也不容易,没办法,请我原谅。”李先生表示,尽管心里有疙瘩,自己目前还没有想过要回捐款。

青岛“天价虾”再受关注 四川游客获赠5万慰问金 南京游客未正面回应

国庆长假期间,南京市民朱先生和四川广元市民肖先生在青岛旅游时,遭遇大排档38元“天价虾”。近日,有媒体报道称,四川游客肖先生获青岛企业家慰问奖励5万元。那么,南京游客朱先生是否收到慰问金呢?昨天,现代快报记者联系到朱先生,他先是说青岛企业家曾托人联系过要给慰问金,被他婉拒了,随后又改口称婉拒一事不属实。

据四川当地一家媒体报道称,10月20日,网名为“青岛滩”的一位青岛企业家来到四川广元,给“天价虾”当事人肖先生送来5万元慰问金,同时邀请肖先生再次到青岛,重新感受“好客山东”。据悉,网名叫“青岛滩”的企业家是

青岛人,做旅游发家,他非常热爱自己的城市,看到“天价虾”报道后,觉得非常不安和难过,希望当

面慰问肖先生。肖先生还有一个被媒体提到的消费者南京的朱先生。那么,朱先生是否也收到慰问金了呢?昨天下午,现代快报记者联系了朱先生。他先是表示,青岛企业家曾托人联系他要给慰问金,但被他婉拒;随后给记者发来短信息称“婉拒一事不属实”,并称这是他“个人的事”。现代快报记者随后短信询问朱先生为何突然改口,对方一直没有回复。

现代快报记者 张瑜

压力锅热气烫伤5岁女童 糊涂爸爸竟用酱油抹伤口

近日,暂住南通的赵先生使用电压力锅不慎,冒出的热蒸气将赵先生妻子和两个女儿烫伤。其中,五岁女儿浩浩受伤最严重。赵先生以为没有大碍,只用酱油处理伤口。等到第二天发现孩子皮肤转为黑色时,他才急忙送医,但这时已错过最佳治疗时间。浩浩被确诊为深二度至三度烫伤。

赵先生是山东人,跟妻子来南通打工,平时靠贩卖水果为生。事发当天中午,赵先生用刚买的电压力锅煮米饭。妻子带着大女儿坐在饭桌前,二女儿浩浩则靠在赵先生腿边玩耍。估摸着饭熟了,赵先生便打开阀门放气。等了10多分钟,以为气排完,赵先生去开锅盖。盖子还没彻底打开,一股热气突然从压力锅内部冲出,顶开了锅盖。肚皮一阵灼热,赵先生来不及查看自己的伤势,就听见妻子和女儿们尖锐的哭声。赵先生夫妻和两个女儿都被烫伤。最为严重的是紧挨着灶台的二女儿浩浩。

“当时孩子就哭喊着说疼,我一看,孩子左半边身子,从脸到膝

盖都被烫出了水疱。”赵先生告诉现代快报记者,当时他并没有太在意,就按照“土法子”,抹了些酱油在浩浩伤口上。

到了第二天浩浩的伤势没有好转,原本绯红的皮肤转成了黑色。抱着哭喊不已的女儿,赵先生赶紧送医。几经周折,浩浩被送到了南通大学附属医院。经诊断,浩浩为深二度至三度烫伤,全身烫伤面积达30%。且被告知已经耽误了最佳治疗时间,赵先生十分懊恼。

目前,浩浩正在附院烧伤科接受治疗。

提醒 酱油根本不能治烫伤

“孩子父母缺乏常识,使用酱油除了给孩子增加痛苦以外,并不能治疗烫伤。”南通大学附院烧伤科副主任医师蔡玉辉提醒,当发生类似意外时,家长首先应当做的是用凉水或冰水冲洗20至30分钟进行冷却降温,并尽快将孩子带到正规医院接受专业治疗。

实习生 闻逸
现代快报记者 严君臣

徐州第18届投洽会暨第9届旅游节开幕 24个项目开幕式现场签约

本报讯(记者 邢志刚 李伟豪)10月21日上午,徐州第十八届投资洽谈会暨第九届汉文化旅游节隆重开幕。

中国·徐州投洽会和汉文化旅游节已成为吸引全国各地和境外宾客来徐投资、旅游的重要平台。本届投洽会以“扩大对外开放,提升合作水平”为主题,突出“创新驱动、务实高效”。

开幕式上,徐州市委书记曹新平作了致辞,共有来自国内外知名企业客商300余人出席开幕式。韩国井邑市政府、意大利阿丽亚娜市政府经济代表团以及英中贸易

协会、荷兰贸促会、韩国商会、上海物流企业家协会等8家商协会经代表参加。此外,本届投洽会吸引了282名新客商参会。开幕式上,共有24个项目现场签约,总投资额达143.93亿元人民币。

投洽会期间,徐州还将举办大数据产业发展(徐州)高层论坛,徐州经济技术开发区投资推介会暨新能源、新光源产业战略研讨会,创业投资暨私募股权融资洽谈会,社会资本合作(PPP)项目推介会,“洋眼看江苏·徐州行——两汉文化体验之旅”活动,县(市)、区专题招商活动等多项专题招商活动。

最近气温偏高,后天“霜降”不见霜

快报讯(记者 刘伟伟)最近几天,热量持续累积,南京的早晚气温都在16℃左右,白天也在25℃左右,秋燥的感觉会比较明显。

近期南京的最高气温虽稍有下降,但基本都在25℃左右,早晚的气温正在悄然回升。省气象台预计,这两天,除了淮北地区早晚温度在14℃左右以外,其他地区都已回升到16℃左右,秋凉的意味稍淡了些。

最近几天仍要注意大雾。中央气象台说,21-24日夜间至早晨,山东中南部、江苏中北部、四川盆地东

部、重庆南部等地的部分地区有大雾。

台风“巨爵”,不按常理出牌,未从我国登陆。所以说好的风雨也不会来。从目前预报看,一直到月底,秋雨都难再光临南京,也就是说,从国庆长假之后,南京无降水的日子可能将持续20多天。

本周六,就是霜降节气,对于南京来说,霜降不见霜。而霜降是立冬前的一个节气,南京也将渐入深秋,此后气温总体将呈明显下降趋势。一般来说,白天太阳越好,温度

越高,夜里结的霜就越多,所以霜降前后早晚温差更大。

进入“霜降”后,南京的日平均气温将由现在的18℃左右下降至14.2℃。不过,最近南京的气温暂时不会出现霜。

南京三日天气

今天 多云,今晨北部地区有雾,偏东风3到4级,16~25℃
明天 多云,16~25℃
后天 多云转阴,16~24℃